

又一名英国人质被 ISIS 斩首

曾前往叙利亚进行人道主义救援 剑子手声称为报复英国

刽子手声称，斩首人质报复英国

报道称，阿兰·亨宁在被斩首前，憔悴而疲惫的他被迫对着镜头做了一个简短的讲话，其中他指责英国议会作出发动对在伊拉克的“伊斯兰国”空袭的决定，是这个决定导致了他的死亡。

47岁的阿兰·亨宁是两个孩子的父亲，他此前前往叙利亚对难民进行了人道主义援助，随后遭到了绑架。在被杀害前，亨宁说：“我

卡梅伦回应，将把凶手绳之以法

原来，早前阿兰·亨宁本有希望被释放的。日前，英国议会投票通过对 ISIS 空袭。

对此，英国外交部表示，他们正在对亨宁被杀作出调查。英国首相卡梅伦也说：“‘伊斯兰国’残酷杀戮阿兰·亨宁的行为正展现着这些恐怖分子何其野蛮。”

他还补充道：“今晚，我们的祈

ISIS 手中还有人质，为美国人

在“伊斯兰国”3日发布的视频中，蒙面男子还让另外一名人质露面，据称是美国人彼得·爱德华·卡西格。

蒙面男子威胁说：“奥巴马，你已经开始空中轰炸沙姆地区（叙利亚），袭击我们的人民，所以，我们只能继续割你们人民的脖子。”

3日晚些时候，卡西格的父母发表声明，证实 26 岁的儿子在叙利亚从事人道主义救援工作时遭到绑架。

声明说：“我们请求世界上每个人都为亨宁的家人、为我们的儿子祈祷，期盼所有在中东和全球遭

■相关新闻

伊拉克什叶派、逊尼派联手抗 ISIS

极端组织“伊斯兰国”在伊拉克北部和叙利亚北部占据大片土地，仍在企图扩张。

而在这星期，该组织武装人员在企图攻占河畔城镇杜律亚时却遭遇挫败，杜律亚的逊尼派部族武装得到来自姐妹城市拜莱德的什叶派武装支援，联手击退来犯敌人。

放眼伊拉克的多数逊尼派聚居区，部族武装并没有太多对抗反政府武装及“伊斯兰国”的表现。

经历多年内战和教派冲突，教派、种族间的仇视着实不浅，逊尼派、什叶派和库尔德人很难互相信任。但美国对“伊斯兰国”空袭的近两个月之后，几处地点初现的联手御敌，似乎展现一丝跨越教派合作的迹象。

这种逊尼派部族武装与什叶派武装合作罕见，但不是唯一。

阿兰·亨宁，因为我们国家议会的决定——将对伊斯兰国进行打击，现如今，作为英国公民的一员，我将为此决定付出代价。”

之后，带有浓重伦敦口音的刽子手补充道：“上一个英国人质大卫·海恩斯的流血是卡梅伦一手造成的，现如今，阿兰·亨宁也将被杀，但是他的流血则是英国议会一手所致。”

祷与阿兰·亨宁的妻子芭芭拉和他们的孩子，以及所有爱他的人同在。”卡梅伦表示，“我们将尽我们所能来追捕这些凶手并将他们绳之以法。”

白宫也表示已经获知了这一视频。一位美国官员称，如果这个视频被证实是真实的，它将成为“伊斯兰国”的又一次暴行的证据。

到绑架的无辜人士获释。”

卡西格的家人说，伊拉克战争期间，卡西格曾经在美国陆军服役，后因身体原因退役。卡西格于 2012 年 5 月前往黎巴嫩，从事人道主义救援工作。2013 年 10 月 1 日，他在前往叙利亚东部城市代尔祖尔时遭到绑架。

美国国家安全委员会发言人凯特琳·海登 3 日证实，卡西格确实在“伊斯兰国”手中。

“我们会继续动用军事、外交、司法和情报等所有可用手段，争取让彼得回到家人身边，”她说。

综合



阿兰·亨宁

百名美国人 在叙利亚作战

美国官员说，大约有 100 名美国人正在叙利亚参加反对派组织。这些组织包括“伊斯兰国”、美国认可的反对派组织和与“基地”有联系的“救国阵线”等。但参与武装派别直接与“伊斯兰国”作战的美国人比较罕见。

联合国安理会上星期在一次会议上说，所有国家都应把其公民到海外参与民兵组织战斗定为严重犯罪。

美国没有特别法律阻止其公民加入类似组织，但根据反恐法规，可以起诉加入恐怖组织的个人。美国没有把人民保护部队列为恐怖组织，但这个组织与被美国视为恐怖组织的土耳其库尔德工人党关系密切。

美国国务院女发言人珍·普萨基说：“如你们所知，我们曾经警告美国公民推迟一切前往叙利亚的行程。我们建议所有留在那里的美国公民立即离开。”

普萨基说：“当然，我们依然担忧任何前去参与军事行动的美国公民。”她虽然证实自己知道一些报道所提美国退伍兵马特森在叙参战之事，但出于隐私原因，拒绝发表评论。

在美国打击“伊斯兰国”战略中，叙利亚和伊拉克的库尔德人组织因均与“伊斯兰国”作战，成为美国的实际盟友。

人民保护部队上月说，在争夺贾扎阿的两星期战斗中，该组织已经损失 35 名战士，而库尔德人部队打死了数以百计“伊斯兰国”武装人员。

据新华社

据英国《每日邮报》报道，前往叙利亚进行人道主义救援的英国人阿兰·亨宁昨晨被“伊斯兰国”（ISIS）斩首。

同此前一样，该组织成员将斩首视频传至网上。阿兰·亨宁成为大卫·海恩斯之后又一个被斩首的英国人质。自美国记者佛力被杀至今，美国人、英国人各有 2 人遭斩首。



通知

全国长寿工程全民补硒行动进驻镇江

全国长寿工程创建于 2001 年 7 月，是国内最大的公益健康产业发展平台，是一项致力于健康民生事业的工程，是和百姓幸福生活息息相关的贴心工程。从 2001 年到现在，长寿工程已经走过了 13 年的发展道路。13 年来，长寿工程先后推出了关爱糖尿病“蓝丝带”公益行动暨糖达标健康生活会项目、百岁健康快车行动、家庭健康饮用水普惠行动、3113 大学生公益创业行动、医嫂世家居家养老服务行动、居家安全阳光行动等大型公益产业项目，推广和普及了健康长寿科学知识。

13 年来，长寿工程在全国 31 个省市援建了长寿工程省级咨询服务站，开展“敬老、爱老、助老”活动四千五百场次，免费发放健康教育专刊 800 万份、光盘 65 万张，免费赠送健康产品 25 万份，普惠递送产品 51 万份，服务人群达 4600 万人，发展长寿工程志愿者 30 万人。

今年，全国长寿工程又发起了全民补硒行动。硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”，缺硒可直接导致 40 多种疾病，间接导致 400 多种疾病，全国有 72% 的地区属于缺硒地区。为提高全民补硒意识，本次行动将在镇江市免费发放补硒食品 800 份及“硒与人体健康”科普书籍一套，更有机会获赠价值 880 元健康养生富硒锅，预约报名，发完为止。

免费申领条件

- 一、镇江市 55 岁以上常住居民，男女不限，每人仅限申领一次；
- 二、离退休人员、过去对国家有贡献者优先；
- 三、凡符合以上条件者，均可电话预约申领。如遇电话繁忙请反复拨打。

申领电话：0511—85986878 85986976

战后，亚瓦尔说，整个舍迈尔部族都与这支库尔德武装全面合作。

据新华社